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植樹が行われました

　令和３年４月１日付けで、右記３名の
方が総務大臣から自衛官募集相談委
員に委嘱されました。（敬称略）

　令和３年４月１日(木)付けで、右記３名の方が総務大臣から
行政相談委員に委嘱されました。皆様方からのご相談に応じて
くださいます。（敬称略）

川合　絵美　（小熊）再委嘱
上村　　進　（和佐）再委嘱
足川　一也　（蛇尾）再委嘱

宇和　　肇　委員（和　佐）
山下　泰三　委員（小釜本）再委嘱
林　　正次　委員（初湯川）再委嘱

　令和３年３月２６日（金）に、日本郵便(株)と災害発生時
における協力に関する協定と包括的連携に関する協定を
締結しました。

○災害時における協力に関する協定
　●緊急車両などとして車両の提供
　●郵便局ネットワークを活用した広報活動
　●業務中に発見した道路等の損傷状況の情報提供など

○包括的連携に関する協定
　●安全、安心な暮らしの実現
　●地域経済活性化
　●未来を担う子どもの育成
　●女性活躍推進
　●その他、地方創生

　令和２年度は、スポーツ奨励賞に個人６名、団体の部に
１組が選ばれ、令和３年３月２３日（火）に、農村環境改善セ
ンターにて授与式が行われました。【順不同・敬称略】

寺口　 昂明 和佐  【硬式野球】  丹生中学校 3年
市谷 光冴稀 江川  【硬式野球】  丹生中学校 2年
髙尾　 禮成 船津  【硬式野球】  中津中学校 2年
市木　 栄勇 三佐  【硬式野球】  中津中学校 2年
谷口　 海斗 三佐  【硬式野球】  中津中学校 2年
八田　 怜奈 小熊  【陸上競技】  大成中学校 2年
大成中学校女子陸上競技部  【陸上競技】

　令和３年３月２３日（火）に、
美山ドームにおいて、令和２
年度第１６回日高川町老人ク
ラブ連合会ゲートボール大会
が開催され、８チーム４７名が
参加しました。
　今回は新型コロナウイルス
感染症拡大防止に配慮し、各
チーム２試合ずつの対戦で、
午前中のみの開催で行いま
した。結果は次のとおりです。
（敬称略）

第３位 えびす ／ 第４位 千津川 ／ 第５位 江川Ｂ
最高年齢者賞： 男性／龍田 満喜男（８６歳・田尻） 女性／今北 喜久代（８９歳・滝頭）

優勝 矢筈チーム 準優勝 江川Aチーム
［主将］
嶋津 良一
［選手］
嶋津 すがゑ
龍田 満喜男
熊代 築
熊代 憲和
木下 知良子

［主将］
谷口　定次
［選手］
森　博幸
井口　久一
藪井　ヒデ
松本　定枝
井口　弘子

　令和3年3月15日（月）に、大又区有林で、日高川町
建設業協同組合（清水逹成組合長）が地域貢献事業の一
環として、「希望の森」の植樹活動を実施しました。
　組合員、大又区民、町職員の約５０人が山林に入り、
クヌギ、コナラ、ウバメガシの広葉樹苗木を植樹しました。

　町は、県の「紀の国森づくり基金」を活用し、南山スポー
ツ公園周辺の町有林の再整備を行っています。
　令和3年3月14日（日）には、和歌山南陵高校野球
部員、日高振興局、紀中森林組合、町職員の約７０人
が参加し、ドウダンツツジ、イチョウ、白木蓮、ロウバ
イなど約４５０本を遊歩道沿いに植樹しました。

日本郵便㈱と災害時の協力に関する
協定などを締結しました

自衛官募集相談員に委嘱されました

行政相談委員に委嘱されました

元行政相談委員 木坊子俊紀さんに感謝状

スポーツ奨励賞決まる

第１６回日高川町
老人クラブ連合会ゲートボール大会 結果

　令和３年４月１６日（金）に、長きにわたり行政相談委員とし
て活躍されてきました木坊子俊紀さん（和佐）に、和歌山行
政監視行政相談センター 新井所長から総務大臣の感謝状が
贈呈され、また、久留米町長からも感謝状を贈呈
しました。

木坊子　俊紀氏（和佐）
任期：平成１５年４月１日～令和３年３月３１日

大又区

南山スポーツ公園

スポーツ奨励賞受賞
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